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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, si determini 1'andamento della tensione di uscita in funzione
del tempo. Si consideri il diodo ideale.
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ESERCIZIO N°2

8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di riposo del transistore Q);.
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ESERCIZIO N°3

8 punti (4)

Ricavare il circuito per piccoli segnali dell'amplificatore mostrato nella figura di sotto, ricavare la
funzione di trasferimento A,(s)=V.(s)/V,(s) e disegnare il diagramma asintotico di Bode del modulo.
Quotare opportunamente gli assi verticali e orizzontali e riportare il valore numerico di eventuali

plateau.
Vee=12 V; Rp; =55 kQ; Rpp = 5.5 k2
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ESERCIZIO N°4
5 punti (4)

Ricavare l'impedenza vista in ingresso per frequenze nulle nel circuito mostrato nella figura
seguente.
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ESERCIZIO N°5
5 punti (4)

Ricavare la funzione di trasferimento A,(s)=V.,(s)/V(s) del circuito mostrato di sotto
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